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ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ
Автоматичните мощностни прекъсвачи са 
предназначени за управление и защита от 
претоварване и къси съединения на трифазни 
променливотокови или постояннотокови мрежи 
и консуматори.

РАБОТНИ УСЛОВИЯ
Работна температура:
(-10 ÷ +45)°C - AT00; A1; A2; A3; A4-I; A5
(-10 ÷ +40)°C - A100; A250
(-5 ÷ +40)°C - AM125; AM160; AM250
Относителна влажност  - ÷ 90%/ 20 °С
Надморска височина - 2000 m
Околна среда - взривобезопасна, без метален 
прах и агресивни газове

КЛИМАТИЧНИ ИЗПЪЛНЕНИЯ
- нормално N, тропично TIIL и морско М

УСЛОВИЯ РАБОТЬІ
Рабочая температура:
(-10 ÷ +45)°C - AT00; A1; A2; A3; A4-I; A5
(-10 ÷ +40)°C - A100; A250
(-5 ÷ +40)°C - AM125; AM160; AM250
Относительная влажность - ÷ 90%/ 20 °С
Высота над уровнем моря - 2000 m
Окружающая среда - взрывобезопасная без 
металлической пыли и агрессивных газов

КЛИМАТИЧЕСКИЕ ИСПОЛНЕНИЯ
- нормальное N, тропическое TIIL и морское М

OPERATING CONDITIONS
Ambient temperature:
(-10 ÷ +45)°C - AT00; A1; A2; A3; A4-I; A5
(-10 ÷ +40)°C - A100; A250
(-5 ÷ +40)°C - AM125; AM160; AM250
Relative humidity - ÷ 90%/ 20 °С
Altitude - 2000 m
Environment - explosion resistant without metal 
dust and aggressive gases

CLIMATIC VERSIONS
- normal N, tropical TIIL and marine M

ПРИМЕНЕНИЕ
Автоматические выключатели применяются 
для управления и защиты от перегрузок и 
коротких замыканий трехфазных сетей и 
потребителей переменного или постоянного 
тока.

USAGE
Moulded Case Circuit Breakers (MCCBs) are 
intended to control and protect against overload 
and short - circuit three phase AC or DC circuits and 
consumers.

TECHNICAL DATA
Rated voltage Ue, V

Rated current In, A

Number of poles

Breaking capacity

Mechanical durability

Electrical durability

Indicator of contact’s condition

RELEASES
Electromagnetic (ER)

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
Номинално напрежение Ue, V

Номинален ток In, A

Брой полюси

Комутационна възможност

Механическа износоустойчивост

Електрическа износоустойчивост

Индикатор на положението на контактите

ИЗКЛЮЧВАТЕЛИ
Електромагнитен (ER)

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЬІЕ
Номинальное напряжение Ue, V

Номинальный ток In, A

Число полюсов

Коммутационная способность

Механическая износостойкость

Электрическая износостойкость

Индикатор положения контактов

РАСЦЕПИТЕЛИ
Электромагнитный (ER)

In, A
AT00
16; 32

A100
100

A1
100

AM125
125

AM160
160

AM250
250

A250
250

A2
250; 400

A3
630

A4-I
800

A5
1000

I>
AT00

10.In/14.In
A100

10.In/14.In
A1

10.In/14.In
AM125
10.In

AM160
10.In

AM250
10.In

A250
5.In/10.In

A2
10.In

A3
(2÷4).In/(5÷10).In

A4-I
(5÷10).In

A5
(5÷10).In

AT00
2, 3

A100
2, 3

A1
3

AM125
3

AM160
3

AM250
3

A250
3

A2
3

A3
3

A4-I
3

A5
3

AT00
-

A100
-

A1
-

AM125
-

AM160
-

AM250
-

A250

∗
A2

∗
A3

∗
A4-I

∗
A5

∗

op.c
AT00

250 000
A100
8 500

A1
8 500

AM125
7 000

AM160
 7 000

AM250
7 000

A250
7 000

A2
7 000

A3
4 000

A4-I
2 500

A5
2 500

op.c
AT00

100 000
A100
1 500

A1
1 500

AM125
1 000

AM160
 1 000

AM250
1 000

A250
1 000

A2
1 000

A3
1 000

A4-I
500

A5
 500

Icu,k A Ue=500V
Icu, kA Ue=400V
Ics/Icu, %
cosϕ

AT00
2,5; 2

100
0,7; 0,9

A100

6
100
0,7

A1

12
75
0.3

AM125

12
75

0,35

AM160

16
75

0,35

AM250

25
75

0,25

A250

12
100
0,3

A2

16
75
0,3

A3

35
75

0,25

A4-I

35
75

0,25

A5

35
75

0,25

Ue, V AC
Ue, V DC

AT00
500
220

A100
500
250

A1 AM125 AM160 AM250 A250
690
250

A2 A3 A4-I A5

MCCB3

СТАНДАРТИ СТАНДАРТЬІ STANDARDS

In, A
AT00

БДС6059-84
A100 A1 AM125 AM160 AM250 A250 A2 A3 A4-I A5

EN60947-2, Category A; 



-10 ÷ 45
20
40
45
60

2.5
2.5÷3

2.1÷2.6
2÷2.5
1.5÷2

3.2
3÷4

2.6÷3.4
2.5÷3.2
2÷2.6

4
4÷5

3.4÷4.2
3.2÷4

2.6÷3.3

5
5÷6

4.2÷5.2
4÷5

3.3÷4.2

6.3
6÷7.5

5.2÷6.5
5÷6.3

4.2÷5.5

8
7.5÷9.5
6.5÷8.5
6.3÷8

5.5÷6.5

10
9.5÷12.5
8.5÷10.5

8÷10
6.5÷8.5

12.5
12.5÷15.5
10.5÷13
10÷12.5
8.5÷11

16
15.5÷19
13÷17

12.5÷16
11÷13

20
19÷24
17÷21
16÷20
13÷17

25
24÷29
21÷26
20÷25
17÷21

32
29÷37
26÷33
25÷32
21÷27

40
37÷45
33÷41
32÷40
27÷35

50
45÷55
41÷51
40÷50
35÷45

63
55÷72
51÷66
50÷63
45÷58

80
72÷90
66÷83
63÷80
58÷72

100
90÷113
83÷103
80÷100
72÷93

T, °C Ith, A / A1

125
110÷138
100÷125

160
138÷172
125÷160

200
172÷215
160÷200

250
215÷270
200÷250

Ith, A / A250
-10 ÷ 45

20
40
45
60

T, °C
63

63÷80
52÷65
50÷63
43÷55

80
80÷100
65÷85
63÷80
55÷70

100
100÷125
85÷105
80÷100
70÷90

125
125÷160
105÷130
100÷125
90÷110

160
160÷200
130÷170
125÷160
110÷145

200
200÷250
170÷210
160÷200
145÷180

250
250÷300
210÷260
200÷250
180÷225

320
300÷400
260÷340
250÷320
220÷290

400
370÷470
330÷415
320÷400
290÷360

Ith, A / A2

-5 ÷ 40 12.5 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125 160 180 200 225 250

T, °C

Ith, A / AM125
Ith, A / AM160

Ith, A / AM250

T, °C

-10 ÷ 45
20
40
45
60

80
75÷95
65÷85
63÷80
55÷70

100
95÷120
85÷105
80÷100
70÷90

125
120÷145
105÷103
100÷125
90÷115

160
145÷185
130÷165
125÷160
115÷150

200
185÷225
165÷205
160÷200
150÷190

250
225÷280
205÷260
200÷250
190÷235

320
280÷370
255÷330
250÷320
225÷290

400
370÷470
330÷415
320÷400
290÷360

500
470÷580
415÷520
400÷500
360÷450

630
580÷695
520÷645
500÷630
450÷595

630
580÷695
520÷645
500÷630
450÷595

700
730÷830
655÷730
630÷700
570÷620

800
775÷875
710÷810
700÷800
670÷755

1000
900÷1100

800÷1000

Ith, A / A3 Ith, A / A4-I Ith, A / A5

MCCB 4

Термичен изключвател (ThR)
Автоматичните прекъсвачи, с изключение на 
АМ125, са с регулируем термичен изключвател 
. Изменението областта на настройка на Ith - 
тока на термичния изключвател в зависимост от 
околната температура е посочено таблиците 
по-долу.

ДОПЪЛНИТЕЛНИ УСТРОЙСТВА
Независим напреженов изключвател (IR)

Минимално напреженов изключвател (UvR)

Помощни контакти (AC)
Автоматичните прекъсвачи, с изключение на 
АТ00, имат превключващи помощни контакти - 
А100 - 1 бр.; А3, А4-І и А5 - могат да имат до 4 бр., 
а всички останали - до 2 бр. АТ00 може да има 
до 2 НО или 2НЗ контакта.

Тепловой расцепитель (ThR)
Автоматические выключатели, за исключением 
АМ125, имеют регулируемый тепловой 
расцепитель.
Изменение области установки тока теплового 
расцепителя Ith в зависимости изменения 
температуры воздуха указано в таблицах ниже.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЬІЕ УСТРОЙСТВА
Независимый расцепитель (IR)

Расцепитель минимального напрежения (UvR)

Вспомогательные контакты (AC)
Автоматические выключатели, за исключением 
АТ00, имеют переключающие вспомо-
гательные контакты. У А100 - 1 шт.; у А3, А4-І и 
А5 - до 4 шт., а у всех остальных - до 2 шт. АТ00 
может иметь до 2 шт. НО или НЗ контактов.

Thermal Release (ThR)
Moulded Case Circuit Breakers (MCCBs) have 
adjustable thermal release except AM125 only.
The change of area of thermal adjustment range 
according to ambient temperature is specified in 
the tables below.

ACCESSORIES
Shunt opening release (IR)

Under voltage release (UvR)

Auxiliary contacts (AC)
MCCBs have change-over auxiliary contacts 
except At00 only. A100 has 1 contact. A3, A4-I and 
A5 have up to 4 auxiliary change-over contacts. All 
others MCCBs have up to 2. AT00 can has up to 2 
NO or NC contacts.

U<UvR

IR

2

1

Ue, V
AC (42 60Hz)

DC
÷

AT00
24÷500
24÷500

A100
110÷380
110÷220

A1
110 500
24 220

÷
÷

AM125 AM160
24 400
24 250

÷
÷

AM250 A250 A2 A3
220 500
220 500

÷
÷

A4-I A5

Ue, V
AC ( 60Hz)

DC
50÷

AT00
24÷380
24÷100

A100
110÷380
110÷220

A1
110 500
24 220

÷
÷

AM125
24 400
24 220

÷
÷

AM160
24 400
24 220

÷
÷

AM250
24 440
24 250

÷
÷

A250 A2 A3
220 500
220 500

÷
÷

A4-I A5

-10 ÷ 45
0 ÷ 45

60

-10 ÷ 40
20
40

0,35
0,2÷0,35
0,2÷0,35

0,6
0,35÷0,6
0,35÷0,6

1
0,6÷1
0,6÷1

1,6
1÷1,6
1÷1,6

2,5
1,6÷2,5
1,6÷2,5

4
2,5÷4
2,5÷4

6
4÷6
4÷6

10
6÷10
6÷10

16
10÷16
9÷16

21
16÷21
15÷20

26
20÷26
19÷25

32
26÷32
24÷30

T, °C T, °CIth, A / AT00

40
36÷44
32÷40

50
44÷54
40÷50

63
54÷66
50÷63

80
71÷84
63÷80

100
88÷104
80÷100

Ith, A / A100



MCCB

Технически данни:
Ue=380V AC; 220V DC

Ротационна ръкохватка - 
А100; А1; А2; А3; А4-І; А5

Задвижване електромагнитно
ЗЕД - А100; А1; А250; А2
ЗЕД1000 - А3, А4-І; А5

Технически данни:
Консумирана мощност, VА

ЗЕД - 1100
ЗЕД1000 - 2500

Номинално напрежение на изолацията -
Ui=500V~

Номинално работно напрежение - 
Ue=110, 230, 380V~

Номинална честота - 50 / 60 Hz
Режим на работа - кратковременен
Време на включване и изключване  ≤  0,5 s
Допустим брой операции включване и 
изключване - ÷ 5 с пауза ≥ 10 s
Електрическа схема:

МЕХАНИЧЕСКО ИЗПЪЛНЕНИЕ
Неподвижно предни клеми -

А100; АМ...; А250; А2; А3; А4-І; А5
Неподвижно предни клеми за кабели -

АТ00, А100, А1
 Неподвижно задни клеми -

А100; А2; А3
Щепселно задни клеми - 

А100

РАЗМЕРИ
Габаритни размери; изолационно разстояние и 
тегло 

Технически данныe:
Ue=380V AC; 220V DC

Ротационная рукоятка
А100; А1; А2; А3; А4-І; А5

Привод электромагнитный
ЗЕД - А100; А1; А250; А2
ЗЕД1000 - А3; А4-І; А5

Технические данные:
Потребляемая мощность, VА:

ЗЕД - 1100
ЗЕД1000 - 2500

Номинальное напряжение изоляции - 
Ui=500V~

Номинальное рабочее напряжение -
Ue=110, 230, 380V~

Номинальная частота - 50 / 60 Hz
Режим работы - кратковременный
Период вкючения и отключения ≤ 0,5 s
Допустимое число операций включения и 
отключения - ÷ 5 с поузой ≥ 10s
Схема электрическая:

МЕХАНИЧЕСКОЕ ИСПОЛНЕНИЕ
Неподвижное с передними клеммами -
 А100; АМ...; А250; А2; А3; А4-І; А5
Неподвижное с передними клеммами для 
кабелей - АТ00, А100, А1
Неподвижное с тыловыми клеммами -

А100, А2, А3
Штепсельное с тыловыми клеммами -

А100

РАЗМЕРЬІ
Габариты;  изоляционное расстояние и вес 

Technical data:
Ue=380V AC; 220V DC

Rotary handle
A100; A1; A2; A3; A4-I; A5

Remote control
ZED - A100; A1; A250; A2
ZED1000 - A3; A4-I; A5

Technical data:
Power consumption, VA:

ZED - 1100
ZED1000 - 2500

Rated isolation voltage -
Ui=500V~

Rated operational voltage - 
Ue=110; 230; 380V~

Rated frequency - 50 / 60 Hz
Rated duty - short-time duty
Time for turning ON and OFF ≤  0,5 s
Admissible frequency for ON and OFF operations - 
÷ 5 times with pause ≥ 10s
Electrical diagram:

MECHANICAL VERSION
Fixed with front terminals -

A100; AM...; A250; A2; A3; A4-I; A5
Fixed with front terminals for cables -

AT00; A100; A1
Fixed with rear terminals -

A100, A2, A3
Plug-in with rear terminals -

A100

DIMENSIONS
Dimensions, isolation distance and weight 

5

1 2 3 4
XT

SA1      SA2
YA1  VD  YA2

XT - клеморед / клеммник / output terminal
SA - гранични изключватели / конечние выключатели / end-position switches
YA - електромагнити / электромагниты / electromagnets
VD - диод / диод / diode 

Ith, A
Ie, A AC15
Ie, A DC15

AT00
10
1

0.25

A100
4
1

0.4

A1
10

0.63
0.5

AM125
10
1.5
0.25

AM160
10
1.5
0.25

AM250
10
1.5
0.25

A250
4
1

0.4

A2
4
1

0.4

A3
10

0.63
0.5

A4-I
10

0.63
0.5

A5
10

0.63
0.5

A

B
B
2

B
2

B
1

D

CC1 C2

A, mm
B, mm

B1, mm
B2, mm
C, mm

C1, mm
C2, mm

D, mm
G, kg

A100
75
125

-
-

75
65
15
65
0.9

A1
115
112

-
-

121
-

31
65
1.5

AM125
76.2
120

-
-

70
-

65
1.8

AM160
90

120
-
-

70
-

65
2

AM250
105
170

-
-

101.5
-

65
2

A250
105
182

-
-

100
-

38
75
2.8

A2; A2-400
140
225
175

-
129
50
35
75

4; 4.8

A3
192
289
227

-
157
60

62.5
100
9.2

A4-I
192
289

-
80

157
-

77.5
120
13

A5
192
289

-
80

157
-

77.5
120
17

Изпълнение предни клеми / Исполнение передние клеммы / Version - front terminals
A2-400; A4-I; A5



ЗАБЕЛЕЖКА:
Минималното разстояние между 2 съседни 
прекъсвача е 3 mm за А100 и 5 mm - за всички 
останали.

МОНТАЖ
Схеми и размери за пробиване на монажните 
отвори за прекъсвачи в изпълнение - предни 
клеми:

Схеми и размери за пробиване на монажните 
отвори за прекъсвачи в изпълнение - задни 
клеми:

ПРИМЕЧАНИЕ: 
Минимальная дистанция между соседными 
выключателями А100 - 3 mm, между 
остальными - 5 mm.

УСТАНОВКА
Схемы и размеры для сверления монтажных 
отверстий для выключателей в исполнении - 
передние клеммы:

Схемы и размеры для сверления монтажных 
отверстий для выключателей в исполнении - 
задние клеммы:

NOTE: 
Minimal distance between 2 MCCBs type A100 - 3 
mm; between others - 5 mm.

INSTALLATION
Drawings and dimensions for boring of  holes for 
installation  MCCBs version - front terminals:

Drawings and dimensions for boring of  holes for 
installation MCCBs version - rear  terminals:

24.5

4
5 79

66
.5

24.5

45

57

2x∅9

2x∅7

∅16

A2

A, mm
B, mm

AM125 AM160 AM250 A250

25
100

∅4.5

30
100

∅4.5

35
139

∅5.5

49
162

∅4.5

A

B

A, mm
B, mm

AT00
IP00/30

AT00
IP00; UvR

AT00
IP54

AT00
IP54; UvR

65
105

∅5.2

65
105
∅4

72
105

∅4.8

93
128

∅4.8

A

B

A100

2x∅4.5

25

87
.5

A3, A4-I, A5
60

76
.5

3x∅9

4x∅7

32.5

40

77.5 77.5

40
76

.5

32.5

2x∅25

A100
щепселно / штепсельное / plug-in

2x∅4.5

25

87
.5

25 25

10
4

6x∅15

A100

2x∅4.5

25

10
4

25 25

6x∅15

A2

25 25

6x∅35

24.5

4
5 79

66
.5

24.5

45

57

2x∅9

2x∅7

∅16

74
61
.5

A3

60

76
.5

3x∅9

4x∅7

32.5

40

77.5 77.5

40

76
.5

32.5

2x∅25

6x∅42

65 65

8.
5

8.
5

A1

4x∅4.3

38
.5

37
6x∅19

4
5.
5

37 37

38
.5

4
5.
5

A
1

C
1

B1

A1, mm
B1, mm
C1, mm
G1, kg

A100
180
130
169
2.7

A1
190
130
210
3.5

A250
215
130
198
4.6

A2; A2-400
232
140
209

5.8; 6.8

A3
301
192
270
12.4

A4-I
301
192
270
16.2

A5
301
192
270
20.2

A
B

C

D IP00
75

125
72
35

0.54

IP00/UvR

125
72
35

IP54/UvR

35

IP30

35

IP54

35

AT00
A, mm
B, mm
C, mm
D, mm
G, kg

Габаритни размери, тегло и изолационно 
разстояние на АТ00 в зависимост от степента 
на защита и наличието на минимално 
напреженов изключвател UvR

Габаритни размери и тегло със задвижване

Габариты, изоляционное расстояние и вес АТ00 
в соответствии степенью защиты и наличием 
расцепителя минимального напряжения UvR

Габариты и вес с приводом

Dimensions, isolating distance and weight of At00 
according to degree of protection and availability of 
under voltage release UvR

Dimensions and weight with Remote Control unit
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A

B
B
1

C
C1

D

EY

X

A, mm
B, mm

B1, mm
C, mm

C1, mm
D
E

A100
75.5*
35.5
35.5

-
-
-
-

A1
33

21.5
38.5
31.5
48.5
R6
M3

AM...
16
14
14
-
-
-
-

A250 A2
50

42.5
45.5
57.5
60.5
R7.5
M4

A3, A4-I, A5
80
37
66
-
-

R9.5
-

X

Y
E F

X

Y

∅3.2

B

C1

∅3.2

C

A
D

A, mm
B, mm
C, mm

C1, mm
D, mm
E, mm
F, mm

A100
20.5
2.5
35
-

∅25

max 3

A1
37
7.5
35
-

∅25
147.5

max 2.5

A250
35
6
35
-

∅25
147.5

max 2.5

A2
48
2

35
-

∅25
176

max 2.5

A3, A4-I, A5
60

30.5
-

XX
∅XX
196.5

max 2,5

Размери за монтаж на ротационната 
ръкохватка

Електрическа схема на прекъсвач

Размеры для установки ротационной рукоятки.

Электрическая схема выключателя

Installation of rotary handle

Electrical diagram  of MCCB

U<

I> I> I>

R S T

U V W

ThR

ER

AC
UvR

CB

IR

1

2

CB

MCCB7

Размери на отвора за ръкохватката

* - за А100 в изпълнение предни клеми за кабели 
размер А=32,5 mm

Размеры отверстия для рукоятки

* - для А100 в исполнении передние клеммы для 
кабелей размер А=32,5 mm

Handle’s hole dimensions

* - A=32.5 mm for A100 - version front cable 
terminals



ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ СХЕМА ВЬІКЛЮЧАТЕЛЯ С 
ПРИВОДОМ

ЗАКАЗ
Автоматические выключатели заказываются 
объязательно указывая следующие данные:

1. Обозначение типа
2. Тепловой ток
3. Ток электромагнитного расцепителя
4. Механическое исполнение
5. Дополнительные устройства*
6. Климатическое исполнение
7. Число полюсов**
8. Степень защиты***

Примечание:
* Не указываются если выключатель будет 
работать как разъединитель 
** Указывается только если число полюсов не 3. 
/Относится для АТ00 и А100/
*** Относится только для АТ00

Например:
Автоматический выключатель А3; с 
тепловым током 160А; электромагнитный 
расцепитель (2 - 4).In; исполнение задние 
клеммы; с расцепителем минимального 
напряжения 220V; 50Hz; 4 вспомогательные 
контакта; морское исполнение заказывается 
как:
А3, 160А, (2-4)In; задние клеммы; МНР 
220V/50Hz; 4ВК; “М” 

ELECTRICAL DIAGRAM OF MCCB WITH 
REMOTE CONTROL

ORDER
To order a moulded case circuit breaker it is 
obligatory to indicate next data:

1. Mark
2. Thermal current
3. Electromagnetic release current
4. Mechanical version
5. Accessories*
6. Climatic version
7. Number of pole**
8. Degree of protection***

Note:
* Not define when MCCB will operate as 
disconnector (load switch)
** Only when number of pole is not 3 (refer to At00 
or A100)
*** Only for At00

For example:
MCCB type A3; with thermal current 160A;  
electromagnetic release (2 - 4).In; rear terminals; 
with under voltage release 220V / 50Hz; with 4 
auxiliary contacts; climatic version - marine(for 
mounting on ships)  is ordered as follows:

A3; 160A; (2-4)In; rear terminals; UvR 220V/50Hz; 
4AC; “M”

ЕЛЕКТРИЧЕСКА СХЕМА НА ПРЕКЪСВАЧ СЪС 
ЗАДВИЖВАНЕ

НАЧИН НА ЗАЯВКА
Автоматичните мощностни прекъсвачи се 
заяват като задължително се посочват 
следните данни:
1. Типово означение
2. Ток на термичния изключвател
3. Ток на електромагнитния изключвател
4. Механично изпълнение
5. Допълнителни устройства*
6. Климатично изпълнение
7. Брой полюси**
8. Степен на защита***

Забележка:
* Не се посочват за работа на прекъсвача като 
разединител /товаров прекъсвач/
** Посочват се само, ако са различни от 3 
/Отнася се за АТ00 и А100/
*** Отнася се само за АТ00

Например:
Автоматичен прекъсвач А3; термичен ток 
160А;  електромагнитен изключвател (2 - 
4).In; задни клеми, с минимално напреженов 
изключвател 220V / 50Hz; с 4 помощни 
контакта; морско изпълнение се заявява 
като:

А3, 160А, (2-4)In, задни клеми, МНИ 220V/50Hz; 
4ПК; “М”

XT
1                2                3                                          4

SA1           SA2

YA1      VD      YA2

CB1
OFF

CB2
ON

T

U∼
110, 230, 380 V

I> I> I>

R S T

U V W

ThR

ER

MCCB

AC

ЗЕД
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